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El día 8 de octubre de 2015, tuvo entrada en el Registro del Parlamento de Navarra un escrito del Parlamentario Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin, adscrito al Grupo Parlamentario de UPN,  en el que expone por una parte que la Ley Foral de Transparencia y Gobierno Abierto establece la obligación de hacer públicas las retribuciones, bienes y derechos patrimoniales de los miembros del Gobierno y altos cargos de la Administración Foral; por otra que, de conformidad con la Ley Foral de incompatibilidades de Altos Cargos, el contenido y el plazo para presentar las declaraciones por parte de los altos cargos es improrrogable y de dos meses a contar desde la toma de posesión; para acabar exponiendo que el Decreto Foral 6/2013 establece asimismo el plazo de dos meses para presentar las declaraciones y señala la obligatoriedad de publicación de diversos extremos relativos a retribuciones, actividades y patrimonio de los altos cargos. Expresa en este mismo escrito que pasado el improrrogable plazo de dos meses ha comprobado que en la página de gobierno abierto no figuran las informaciones a que las mencionadas Leyes Forales obligan y que por el contrario siguen apareciendo de forma indebida informaciones relativas a personas que ya no son altos cargos de la administración foral, afirmando que con ello el Gobierno vulnera sus derechos. Concluye su escrito solicitando respuesta escrita a las siguientes preguntas:

- ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dar cumplimento a estas obligaciones que establece la Ley Foral de Transparencia?
-  ¿Cuál es el motivo del retraso en la publicación?
- ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno actualizar esta página con la información de los actuales altos cargos de la Administración Foral?
En primer lugar hay que recordar el marco normativo vigente en esta materia para posteriormente explicar cuál es el funcionamiento del Registro de Actividades e Intereses de Altos Cargos. 

Así, por una parte, los artículos 13 b) y 63 de la Ley Foral 11/2012, de 21 de junio, de la Transparencia y del Gobierno Abierto, establecen la obligación de publicar diversos datos consignados en las declaraciones de actividades, bienes y derechos presentadas por los altos cargos, de acuerdo con lo previsto asimismo en el Decreto Foral 6/2013, de 23 de enero, por el que se regula la declaración y publicación de las retribuciones, actividades y bienes de los miembros del Gobierno de Navarra y de los altos cargos de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra. 

Por otra parte, tanto el citado Decreto Foral 6/2013 en su artículo 2, como la propia Ley Foral 19/1996, de 4 de noviembre, de Incompatibilidades de los miembros del Gobierno de Navarra y de los Altos Cargos de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra en su artículo 12, establecen la obligación legal de presentar sendas declaraciones de actividades, bienes y derechos dentro de los dos meses siguientes a las fechas de la toma de posesión y cese, respectivamente, como alto cargo, así como otra anualmente a lo largo del mes de junio. 
Una vez efectuada dicha presentación, el Registro de Actividades e Intereses de Altos Cargos ha de proceder a su examen y revisión. En caso de apreciar defectos formales, el mismo requiere su subsanación a los interesados y a continuación elabora los documentos que han de ser objeto de publicación en el Portal del Gobierno de Navarra en Internet. Para ello, selecciona e introduce los datos que son objeto de publicación en el documento correspondiente para su posterior publicación. Es en el momento en que se completa esta labor cuando la Dirección General de Función Pública, órgano encargado de la gestión del Registro de Altos Cargos, está en disposición de enviar a la Dirección General de Presidencia y Gobierno Abierto la información que se vaya a publicar, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Foral 11/2012, de 21 de junio, de la Transparencia y del Gobierno Abierto, la cual no establece, sin embargo, cuál ha de ser la fecha inicial y/o final de dicha publicación, ni tampoco durante cuánto tiempo ha de permanecer publicada la información referente a las citadas declaraciones de actividades, bienes y derechos. 
No obstante lo anterior, interesa significar en este punto que es práctica procedente de la anterior legislatura que no se publiquen las declaraciones por separado conforme están disponibles sino que se espera a tener preparadas todas las correspondientes a un bloque de nombramientos producidos a la vez, como ha ocurrido con las declaraciones correspondientes a los miembros del actual Gobierno de Navarra, o a tener preparadas todas las correspondientes por ejemplo a las declaraciones anuales, como ocurrió con las anuales de junio de 2014 que se publicaron todas simultáneamente el 4 de noviembre del mismo año.
Pues bien, llegados a este punto, y con carácter previo a dar respuesta concreta a las preguntas escritas planteadas, procede señalar lo siguiente en relación con las afirmaciones efectuadas por el Sr. Sánchez de Muniain en su escrito:
1º Ante la afirmación de que “pasado el improrrogable plazo que las leyes y el decreto foral establecen se comprueba que en la página de gobierno abierto no figuran las informaciones que las mencionadas Leyes Forales obligan”,  hay que significar que el improrrogable plazo de dos meses que se menciona en la normativa de referencia es el plazo que se otorga a los altos cargos para la presentación de las declaraciones al Registro y no para la publicación de las mismas. Y que, tal y como se ha señalado, no existe normativa alguna que establezca el plazo para que se publiquen los datos correspondientes. 
2º Afirma asimismo el sr. Sánchez de Muniáin que “siguen apareciendo de forma indebida informaciones relativas a personas que ya no son altos cargos de la administración foral y con ello el Gobierno vulnera sus derechos.”. En este punto procede reiterar lo ya señalado anteriormente en el sentido de que la normativa obliga a publicar los datos relativos a las retribuciones, actividades y bienes que posean los altos cargos al inicio, durante y al final de su mandato y de que  no existe plazo alguno previsto en la normativa vigente ni para proceder a publicar esta información en Internet ni para mantener tal información publicada. Por tanto, ni aparecen datos de forma indebida puesto que esta publicación es consecuencia de un mandato legal, ni existe por este motivo vulneración alguna de derechos. 
En concreta respuesta a las preguntas formuladas:  
Respecto a la pregunta ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dar cumplimento a estas obligaciones que establece la Ley Foral de Transparencia?, se responde lo siguiente:
Tras los nombramientos efectuados el pasado día 23 de julio de 2015, todos los miembros del Gobierno sin excepción, han presentado su declaración dentro del plazo legalmente previsto para ello, habiéndose publicado la información relativa a tales declaraciones el día 16 de octubre de 2015.
En cuanto respecta a las declaraciones de otros altos cargos, se publicarán  conforme se vayan disponiendo los archivos correspondientes tras haberse efectuado por parte del Registro de Altos Cargos los trabajos necesarios para la publicación de los datos preceptivos.
Sobre la pregunta formulada ¿Cuál es el motivo del retraso en la publicación?, se responde lo siguiente:
No se ha producido retraso alguno en las publicaciones. Es práctica procedente de la anterior legislatura que conforme se van recibiendo las declaraciones se preparan por bloques de nombramientos y se procede a su publicación.
Respecto a la pregunta ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno actualizar esta página con la información de los actuales altos cargos de la Administración Foral?, se responde lo siguiente:
Necesariamente ha de convivir en la página de Internet la información relativa a los altos cargos del anterior Gobierno de Navarra junto con la referente a los actuales altos cargos. Tal y como se ha indicado anteriormente, tal información se irá publicando conforme esté debidamente presentada, sin errores y adecuadamente preparada para su publicación. 
Y en lo que respecta a los altos cargos anteriores cesados,  la declaración anual que figura actualmente en tal página se mantendrá hasta tanto el Parlamento Foral establezca en la normativa de aplicación el plazo hasta el que se haya de mantener tal información publicada.
En este sentido el Gobierno va a plantear al Parlamento Foral la necesidad de establecer un plazo teniendo en cuenta que como se ha dicho la Ley Foral 11/2012 de 21 de junio, de la Transparencia y del Gobierno Abierto no establece durante cuánto tiempo ha de permanecer publicada tal información.
Es cuanto tengo el honor de trasladarle en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento de Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 9 de noviembre de 2015
La Consejera de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia: María José Beaumont Aristu
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